Super -T- Link, Nu -T- Link szimitasi méd egvedi hajtisokra

A tervezett erd = normdl erd x hozzitartozd miikSdési faktor ( 2. Tablézat ) és az érintkezd iv korrekcids
tényezdvel ( 3. Tablazat ), osztva a szijra jutd erdvel ( 4. Tiblbzat )

Példa:

Géptipus: binyagép

Motor teljesitmény: 5,5 kW
Fordulatszim: 1440 1/min
Inditisi méd: delta

Motor tircsa &: 125 mm
Meghajtott tircsa &: 250 mm
Tengelytiv: 750 mm

Futés id6: 16 h'nap

Szij tipus: 2 db SPB méretil

1. A tervezett teljesitmény:

A 2. Tablazathdl az 1.3 as tényez5t vilasztva
A kivant teljesitmény: 5,5 kW x 1,3 = 7,15 kW

2. Az érintkezési iv kivalasztasa a 3. Thblazatbol:

180°-60 (250 mm—125mm }= 170°
750 mm

A 2. Tablazat alapjén: 170° =» 1,02

3. A teljes tervezett teljesitmény:

A tervezett teljesitmény x az iv korrekcids tényezdjével

TA5 KW x 1,02=7.293 kW

4. A hajtas ellendrzése:

Szijankénti teljesitmény 125 mm - es tircsa dtmérdnél: 3,84 kW
Szilkséges szijak szhma:

Teljes tervezett teljesitmény
Szij megengedett teljesitménye

=7,293/3,84 = 1,9 szij

Tehidt 2 db B/17- es Nu-T-Link szij sziikséges a hajtishoz.



2, téhlﬁzat szerviz Iaktur

Specidlis
kirillmény

Mumh 4 ﬁlﬂﬂrw
s irdnyvilts hajtis
Felgyorsitiza
Hosszi tengelytiv, nagyon
Riwid tengelyné] szorozni
A szerviz fakrorral
Szennyezemé] hajtisnil
Sroroznd kell 2 szervie
faktort 1,1-¢]

Erfsen szennyezett
hajtisnil pedig 1,2-vel,

Norml ipari hajtésok

Kiizvetlen inditast motor

Viltédrami motor/csillag

Delta inditdsi-normal Valtddrami — direkt motor
motor Egyenframii sorozat és

Nagy inditényomatéki kompenzilt tekercselésli motor
motor Slip kompenzicids motor
Szakaszos llzemil motor | Géz-, gdzmotorok 600 1/min
Parhuzamos kapesoldsi | fordulat alatt

mator

Konnyll | ventillitorok, 1,0 1,1 1,2 1,1 1,2 1,3
kompresszorak
Sitbgépek,
ventillatorok,
Kézepes ssonidagpel, 1,1 12 1,3 1,2 13 1,4
generdtorok B
Textilipar gépek,
iéglagyan gépek,
Erds csdhiizd gépek, 1,2 1.3 1.4 1.4 1,5 1,6
| papirgyiri gépek,
- faipari gépek ]
3. tdbldzat — Erintkezési iv faktora
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Erintkezési faktor = 180° - 60 x (kis tArcsa @ - nagy tircsa @)

Szij sebesség m/s =

19100

tengelytay

B.P.M x thresa & /mm/




4. tdblizat Teljesitmények
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Teljesitmény - SUPER T LINK Teljesitmény — NU T LINK
Teljesitmény a kistiresa oszidkirén [eljesitmény a kistircsa osztdkdrén
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